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I'maga 1. CooTHOIIEHHS B IPSIMOYTOJIbHOM TPEYTroJbHUKE

9 § 3. Tpuronomerpudeckue GopmMy.Jibl
1 1025. Haiigure 3HaueHHe BhIpaxeHun cos o, tg o, ctg o, yuau-
TBIBas, 4TO:
. 2
a) sin o = % u 0° <o < 90°%
6) sino =12 u 90° < o < 180°;
B) sin o = 27—5 m 0° <o < 90°
r) sina = f—s n 90° < o < 180°;
) sin o = % 1 0° < o< 90°;
&) din o= % u 90° < o < 180°.
2 1026. Haiigure snauenue BuipaykeHnuii sin f3, tg B, ctg B, yuu-
TRIEAGA, dTO:
= i. — —-?—-' — H'
a)cosﬁ—”, B) cos 3 = x) cos [§ 120
8 40 : 6+/2
i: — — = — J]: - “
0) cos [ T r) cos [} FTK e) cos [ &5
3
1029. Onpesenure, BepHbl 1M OJHOBpeMeHHO paBeHCTBA!
: 1 1 T . 1
a)sinv=—- utgv=—; B)sin=0,6 uctgo=-1—;
) 5 tg‘ vj{ﬂ 3 ] ¥ 7 tg. 3 ¥
0) cose= % nctge=-1,875; r)ctgop= oo M tg o= —1%.
4 1030. YupocTHTe BbhipaxieHHe:
a) 1 —sin® oy B) sin®y — 1 1) (1 +sin BY1 - sin B);
6) 1 — cos® B; r) cos’ 20 — 1; e) (l—cos %)(1+cos E})
S| yeLEIIIITIIIEEL
:?ZEt;;ZZ’l’::»;izes:soD; =) sin GO0 cos [BOT ﬁ;
B = sin a5 - S bt S0 ) beEr GO0OT te [S0T — U2 cos A 5T
6

Beiuucianre sHaveHud sino, tgo u ctgo, ecau:

5 15 ”
= — =__ 3 a = 0,6.
1) coso o5 2) coso L ) cos
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YupocTuTe BbIDAMKEHHSA:

1) 1 - sin®a; 2) (1 = cosa)(1 + cosa);
3) 1 + sin®a + cos®o; 4) sino — sin o cos®o;
5) sin* o + cos* o + 2sin® o cos® oy

6) tg’a — sin®a tg®oy

7) sina + ctg®o sino;

i 1- ctg® tg?
8) tg’a (2cos’a + sin®a — 1); g) — & ATTE

BN o
-
TR e i A T T S
Tt A5 — simm S0 0 s GO - e A 5T L
L =
T R PO R R R NN I L S R ST
ald (L + sirekccdIl 1 — simn ox s @Sy Ll + cos oLl — ocos oo s
B LEr o - oS o B2 tgoe - - =
sl o
B2 1 + cosTo — simTo. By 1 + sinfoa — ocosToe .
“=>

TN o B O W e T L e
OSxSO IIEL Siraex — G SIir . ecCIIr Cos o — DS




Kaacc |ImaBa I. CooTHOIIEHHUS B MPSIMOYTOJIbHOM TPEYTroJIbHUKE
9* § 3. Tpuronomerpuueckue GopmyJibl
1 1027. Haiigute sHaueHHe BBIpaskeHHH sin vy, cosy, clg v, yau-
TLIBAS, 9TO:
_ 20, _ 12, __9 A
a) tgv= 373 B) tgy=—3=3 n) tgy=-2,4;
6 t = —ﬂ' — 210 - 3 -
) tgy 51’ r) tgy 13’ e) tgy 2410
2 1028. HaiiguTe 3HaueHHe BbIpaskeHuii sin d, cos d, tg &, yuau-
ThIBafA, 4TO:
a) ctg & — _%; B) ctg & — % 1) ctg & — 0,225;
6) ctg & = 44, r)ctg 8= 65 e) ctg 5= —2Y14
9 13 5
3 121 Had 1 s 4 1
1031. Haiigure cos B, yuutsias, uto cos” § —sin" i = 5
4 1032, Yunrbisan, yro tg o = 2, Hal M Te SBHaAYEHUE Bbl ParKeHNHA
a) tgotetga B) 2sino +3cos o |
tga—ctga 3sino —Tcosa
iee B g 2
6) s%ncx COEU.: 1"} Bl?"llﬂ.-i'..CDE! Dl'
8In o +cos o sin® @ - cos” a
5

1033. Hokaxmure TOMXKIECTBO:
a) sin* o + sin? o * cos® o + cos? o = 1;

6) sin? B + sin? - cos? P+ cos? - 1;

1-sina cos o
B) = " ’
cos o 1+ sino
r) sinf),. ~ 1+cosp
l-cosp  sinp ’
. coso +etg o
a) 1+sino= LR TER,
ctg o
sin a + tga
e) EnoTEY _1+cosa.

tg o
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1034. lokaxxuTe TOMIECTBO:

— =t —gin? P;
tgp+ectgo

cte o ;
L = IE!'D'SJ oL
tg o +etg o

1+tgp .
Trogp &P

I‘) l+ectga

1+tga
(sinP + cos p)* -1
ctgPp—sinP-cos

(sin o + cmam]z— 1

=ctg o

= 2tg® B;

)

e) = 2ctg? o.

tg o —8in o rcos o

399. Beruucaure:

a) cosa 1 tga, ecau sina =0,3;

0) sina u ctga, ecnu cosa = 0,6;

B) sina u tga, econ sina

r) sino # cosa, ecan tga
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At G0~ — Zcocos 3O

E sin 45° — S Bta30°.

BTIEPOC T TS B 56 B FL S

a) sin oa-cos a-teg o + cosToe;

G} (sino -+ cosoaMsino — coso ) +
+ Z2cos3ou;

sin o cos oo
1 — sin® o

=)
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CcCOos o B LE o, ecrriz sin o — ﬁ'

a) tEgfo-cosTo + cosTo;

G5) (coso — sinoMdMocoso + Sirmnoad +
-+ 2sinSoc;

1 — cos® o

=) - -
Sir O COs O

< =2
sinoa 1 tg o, ecaE Ccos o = EA
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Sir SO - o 3OS — ———— T BOT - L GSOT — V2 cos AST
Ter A S
== A N BT TR EA S racr e e v aa p kA 2 i o re i
AR O C I B R i [ S S N S T
A sint o — cos® o + P2ocosSor: a) cost o — sint o o+ ZsinGoes
=3 — — e Tox P =" Sy ————— — cosT o — teTos
co== o pe———
sin® o+ cosT o - sia® o — ocosT oo .
= = - SETL O oS o = . — SsiEiE O Cos ox .
T S ———— P S ———
R e T e T
5 = - A
ST e B COoSor. ecorr bEoe — — . Sir o B cos o, eocorrn Lesoe — -
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